

5th Building Works Committee meeting held on 7 July 2023 under the chairmanship of DC, Bilaspur. Director Technical Education Himachal Pradesh and other officers were also present in the meeting. They reviewed civil works and interacted with students.

kesari.in

बिलासपुर केसरी

# डी.सी. ने किया हाईड्रो इंजीनियरिंग कालेज बंदला के कैंपस का दौरा, सहायक प्राध्यापकों व छात्रों से किया संवाद

बिलासपुर, 9 जुलाई (राम सिंह) : राजकीय हाईड्रो इंजीनियरिंग कालेज बंदला-बिलासपुर में 5वीं बिल्डिंग वर्क्स (भवन निर्माण) कमेटी की बैठक इसके अध्यक्ष एवं डी.सी. आबिद हुसैन सादिक की अध्यक्षता में आयोजित की गई, जिसमें हिमाचल प्रदेश के तकनीकी शिक्षा निदेशक विवेक चंदेल, एस.डी.एम., राजीव गांधी इंजीनियरिंग कालेज कांगड़ा के निदेशक सह-आचार्य, आई.टी.आई. प्रिंसिपल और राज्य सरकार के विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं समिति सदस्य मौजूद थे। बैठक में सरकारी हाईड्रो इंजीनियरिंग कालेज के निदेशक सह-आचार्य हिमांशु मोंगा ने डी.सी., एस.डी.एम. और तकनीकी शिक्षा निदेशक का



बिलासपुर : राजकीय हाईड्रो इंजीनियरिंग कालेज बंदला-बिलासपुर में 5वीं बिल्डिंग वर्क्स (भवन निर्माण) कमेटी की बैठक में भाग लेने पहुंचे डी.सी. आबिद हुसैन सादिक को स्मृतिचिह्न भेंट करते हाईड्रो इंजीनियरिंग कालेज के निदेशक सह-आचार्य हिमांशु मोंगा।

(राम सिंह)

स्वागत किया और उन्हें हिमाचली टोपी और मफलर भेंट करके सम्मानित किया। इसके बाद सहायक प्रोफेसर गतिविधियां और उपलब्धियों की झलक डॉ. अंजलि शर्मा द्वारा परिचय, प्रस्तुत की गई। इस प्रस्तुति के बाद

जोनल मैनेजर एन.पी.सी.सी. ने अपनी प्रस्तुति में परियोजना का परिचय दिया। जिसके बाद डी.सी. ने डायरेक्टर टेक्नीकल एजुकेशन एवं कालेज के निदेशक को कालेज में नई अभियांत्रिकी शाखा कम्प्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग (डाटा साइंस) के आरंभ किए जाने पर बधाई दी। कालेज के निदेशक ने मीटिंग को एजेंडा प्रस्तुत किया और विभिन्न मुद्दों पर चर्चा के बाद आवश्यक निर्णय लिए गए। बैठक के बाद डी.सी. आबिद हुसैन सादिक ने कैंपस का दौरा किया और सहायक प्राध्यापकों व छात्रों से संवाद किया। उन्होंने बच्चों से भविष्य में अच्छी प्लेसमेंट का वायदा किया और कालेज के विकास की शुभकामनाएं दीं।

4



facebook.com/actionindialive



twitter.com/actionindianews

हिमाचल प्रदेश



youtube.com/acti

## डीसी ने जांची हाईड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज की व्यवस्थाएं

सम्मानित

8 तकनीकी शिक्षा निदेशक का स्वागत किया और हिमाचली टोपी और मफलर से सम्मानित किया

टीम एक्शन इंडिया/ बिलासपुर/ कश्मीर ठाकुर राजकीय हाईड्रो इंजीनियरिंग कालेज बंदला, बिलासपुर में 5वीं बिल्डिंग वर्क्स कमेटी की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक के अध्यक्ष के रूप में आबिद हुसैन सादिक उपायुक्त बिलासपुर थे। इस बैठक में हिमाचल प्रदेश के तकनीकी शिक्षा निदेशक विवेक चंदेल बिलासपुर, एसडीएम राजीव गांधी इंजीनियरिंग कालेज, कांगड़ा के निदेशक सह आचार्य,



आईटीआई प्रिंसिपल और अन्य हिमाचल प्रदेश राज्य सरकार के विभिन्न विभागों के समिति सदस्य मौजूद थे। बैठक की शुरुआत में सरकारी हाईड्रो इंजीनियरिंग

कालेज के निदेशक सह आचार्य हिमांशु मोंगा ने डिप्टी कमिश्नर एसडीएम और तकनीकी शिक्षा निदेशक का स्वागत किया और उन्हें हिमाचली टोपी और मफलर

से सम्मानित किया। इसके बाद डॉ. अंजलि शर्मा, सहायक प्रोफेसर द्वारा परिचय, गतिविधियां और उपलब्धियों की झलक प्रस्तुत की गई। इस प्रस्तुति के बाद

जोनल मैनेजर एनपीसीसी ने अपनी प्रस्तुति में परियोजना का परिचय दिया। प्रस्तुति के बाद, डिप्टी कमिश्नर ने डायरेक्टर टेक्नीकल एजुकेशन एवं कालेज

के निदेशक को कॉलेज में नई अभियांत्रिकी शाखा कम्प्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग डाटा साइंस के आगमन पर बधाई दी। मीटिंग डिप्टी कमिश्नर की अनुमति के साथ शुरू की गई। कॉलेज के निदेशक ने मीटिंग को एजेंडा प्रस्तुत किया। इस बैठक में विभिन्न एजेंडों पर चर्चा की गई और सभी चर्चित एजेंडा बिंदुओं के प्रति संबंधित निर्णय लिए गए और चर्चित एजेंडा बिंदुओं के संबंध में उचित समाधान पर पहुंचा गया। मीटिंग वोट ऑफ थैंक्स के साथ समाप्त हुई। इस बैठक के बाद डिप्टी कमिश्नर ने कैंपस का दौरा किया और कैंपस के सहायक प्राध्यापकों और छात्रों से संवाद किया। उन्होंने बच्चों से भविष्य में अच्छी प्लेसमेंट का वादा किया और कॉलेज के विकास की शुभकामनाएं दीं।



# डीसी आबिद हुसैन सादिक ने जांची हाईड्रो इंजीनियरिंग कालेज की व्यवस्थाएं



उपायुक्त को सम्मानित करते तकनीकी शिक्षा निदेशक विवेक चंदेल ।

## सवेरा न्यूज/अरूण डोगरा

बिलासपुर, 7 जुलाई : राजकीय हाईड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज बंदलाए बिलासपुर में 5वीं बिल्डिंग वर्क्स कमेटी की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक के अध्यक्ष के रूप में आबिद हुसैन सादिक उपायुक्त बिलासपुर थे। इस बैठक में हिमाचल प्रदेश के तकनीकी शिक्षा निदेशक विवेक चंदेल बिलासपुर एसडीएम राजीव गांधी इंजीनियरिंग कॉलेज कांगड़ा के निदेशक सह आचार्य आईटीआई प्रिंसिपल और अन्य हिमाचल प्रदेश राज्य सरकार के विभिन्न विभागों के समिति सदस्य मौजूद थे। बैठक की शुरुआत में सरकारी हाईड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज के निदेशक सह आचार्य हिमांशु मोंगा ने डिप्टी कमिश्नर एसडीएम और तकनीकी शिक्षा निदेशक का स्वागत किया और उन्हें हिमाचली टोपी और मफलर से सम्मानित किया। इसके बाद डा. अंजली शर्मा सहायक प्रोफेसर द्वारा परिचय गतिविधियां और उपलिब्धियों की झलक प्रस्तुत की गई।

इस प्रस्तुति के बादए जोनल मैनेजर एनटीसीसी ने अपनी प्रस्तुति में परियोजना का परिचय दिया। प्रस्तुति के बाद डिप्टी कमिश्नर ने डायरेक्टर टेक्निकल एजुकेशन एवं कॉलेज के निदेशक को कॉलेज में नई अभियांत्रिकी शाखा कंप्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग ;डाटा साइंस के आगमन पर बधाई दी। मीटिंग डिप्टी कमिश्नर की अनुमति के साथ शुरू की गई। कॉलेज के निदेशक ने मीटिंग की एजेंडा प्रस्तुत किया। इस बैठक में विभिन्न एजेंडों पर चर्चा की गई और सभी चर्चित एजेंडा बिंदुओं के प्रति संबंधित निर्णय लिए गए और चर्चित एजेंडा बिंदुओं के संबंध में उचित समाधान पर पहुंचा गया। मीटिंग वोट ऑफ थैंक्स के साथ समाप्त हुई। इस बैठक के बाद डिप्टी कमिश्नर ने कैम्पस का दौरा किया और कैम्पस के सहायक प्राध्यापकों और छात्रों से संवाद किया। उन्होंने बच्चों से भविष्य में अच्छी प्लेसमेंट का वादा किया और कॉलेज के विकास की शुभकामनाएं दी।



# उपायुक्त आबिद हुसैन सादिक ने जांचीं हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज की व्यवस्थाएं

हिमाचल दस्तक ■ बिलासपुर

बिलासपुर के बंदला स्थित राजकीय हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज में रविवार को 5वीं बिल्डिंग वर्क्स कमिटी की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक के अध्यक्ष के रूप में आबिद हुसैन सादिक उपायुक्त थे।

इस बैठक में हिमाचल प्रदेश के तकनीकी शिक्षा निदेशक विवेक चंदेल बिलासपुर, एसडीएम राजीव गांधी इंजीनियरिंग कॉलेज, कांगड़ा के निदेशक सह आचार्य, आईटीआई प्रिंसिपल और अन्य हिमाचल प्रदेश राज्य सरकार के विभिन्न विभागों के समिति सदस्य मौजूद थे। बैठक की शुरुआत में सरकारी हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज के निदेशक सह आचार्य हिमांशु मोंगा ने डिप्टी कमिश्नर एसडीएम और तकनीकी शिक्षा निदेशक का स्वागत किया और उन्हें



हिमाचली टोपी और मफलर से सम्मानित किया। इसके बाद डॉ. अंजली शर्मा, सहायक प्रोफेसर द्वारा परिचय, गतिविधियां और उपलब्धियों की झलक प्रस्तुत की गई। इस प्रस्तुति के बाद, जोनल मैनेजर, एनपीसीसी ने अपनी प्रस्तुति में परियोजना का परिचय दिया।

प्रस्तुति के बाद उपायुक्त ने डायरेक्टर टेक्निकल एजुकेशन एवं कॉलेज के निदेशक को कॉलेज में नई अभियांत्रिकी शाखा कंप्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग डटा साइंस के आगमन पर बधाई दी। मीटिंग डिप्टी कमिश्नर की अनुमति के साथ शुरू की गई।

कॉलेज के निदेशक ने मीटिंग की एजेंडा प्रस्तुत किया। इस बैठक में विभिन्न एजेंडों पर चर्चा की गई और सभी चर्चित एजेंडा बिंदुओं के प्रति संबंधित निर्णय लिए गए और चर्चित एजेंडा बिंदुओं के संबंध में उचित समाधान पर पहुंचा गया। मीटिंग वोट ऑफ थैंक्स के साथ समाप्त हुई। इस बैठक के बाद डिप्टी कमिश्नर ने कैम्पस का दौरा किया और कैम्पस के सहायक प्राध्यापकों और छात्रों से संवाद किया।

उन्होंने बच्चों से भविष्य में अच्छी प्लेसमेंट का वादा किया और कॉलेज के विकास की शुभकामनाएं दीं।